

- Минобр Архангельской области открыл горячую линию по вопросам организации горячего питания школьников  
В День знаний в министерстве образования и науки Архангельской области начала работу горячая линия, посвященная вопросам организации бесплатного горячего питания учеников начальной школы. Кроме того, всю первую неделю сентября-2020 в учебных заведениях будет проведена оценка того, как кормят детей.

Напомним, президент России Владимир Путин в Послании Федеральному Собранию выступил с инициативой об организации бесплатного горячего питания для учеников 1-4 классов школ страны.

В Архангельской области вся необходимая работа уже проделана. Горячее питание будут получать 53 тысячи юных северян – учеников начальной школы. Для того чтобы добиться решения о выделении Поморью федерального финансирования, вопросом занимался врио губернатора региона Александр Цыбульский.

В итоге Архангельская область получила более 200 миллионов рублей, еще порядка 80 миллионов рублей – софинансирование со стороны регионального правительства.

– Достаточно масштабная работа проделана, чтобы наши дети – ученики начальной школы смогли уже с этого года бесплатно получать горячее питание. Особое внимание важно обратить на качество блюд, поэтому было принято решение об открытии специальной горячей линии. Более того, чтобы оперативно получать информацию и реагировать на нее, в каждом муниципальном образовании создана своя горячая линия, – рассказал исполняющий обязанности министра образования и науки Поморья Юрий Гнедышев.

Телефон региональной горячей линии по вопросам бесплатного горячего питания учеников

- 8(8182)20-12-97 - горячая линия министерства образования Архангельской области
- 8-800-200-34-11 - горячая линия Общероссийского Российского Фронта
- 8-800-200-91-85 - горячая линия Министерства просвещения Российской Федерации

Список телефонов, которые открыты в муниципальных образованиях Архангельской области, – в приложении.

- Телефон в Котласе 8(81837)2-17-12